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          Inovace a vzdělávání IN eTwinning 2023

                  

      

      
        
            Můžete se inspirovat projekty, které přispívají k inovacím ve vzdělávání, podporují wellbeing na školách, kreativitu v učení a zapojení umělé inteligence do projektové spolupráce, která výrazně ovlivňuje způsob a přístup k výuce. Máme velkou radost, že vybrané projekty z většiny vznikly na mezinárodních seminářích eTwinning určených pro nově zapojené učitele, a přesto jsou natolik úspěšné, aby mohly být zařazeny mezi nejlepší v roce 2023. 

V publikaci jsou zastoupeny projekty ze všech stupňů školního vzdělávání, od mateřských po střední školy.
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          Czech Higher Education
                  

      

      
        
            Brožura Czech Higher Education je určena především zástupcům zahraničních vysokých škol zajímajících se o spolupráci českými institucemi. Dozví se v ní, jak funguje český vzdělávací systém, současné trendy v internacionalizaci nebo možnosti spolupráce pro tvorbu nových či prohloubení stávajících mezinárodních partnerství.
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          15 let s eTwinningem

                  

      

      
        
            Ohlédněte se spolu s námi za největšími úspěchy za těch patnáct let. Inspirujte se. A pokud dnes vidíte poprvé ten zvláštní název eTwinning, neváhejte a přidejte se, pojďte do toho s námi.
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           Evropská jazyková cena Label 2020

                  

      

      
        
            Ocenění podporuje nové a výjimečné aktivity v jazykovém vzdělávání. V roce 2020 obdržel Dům zahraniční spolupráce  celkem 46 přihlášek. Evropskou jazykovou cenu Label 2020 získalo 7 z nich. 
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          eTwinning v čase změn: Vyučující referují o vlivu eTwinningu na jejich výukové metody, dovednosti a příležitosti k profesnímu rozvoji

                  

      

      
        
            Monitorovací zpráva eTwinningu se vydává každé dva roky a prostřednictvím analýzy rozsáhlého průzkumu respondentů podává přehled jak nejdůležitějších úspěchů, tak oblastí, které je ještě potřeba dále rozvíjet. Shrnutí Monitorovací zprávy eTwinningu 2019 naleznete v této brožuře.
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          17 zásadních tipů pro pracovníky v L&D

                  

      

      
        
            Na co si při práci v L&D musíte dávat pozor.
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          Among others: Rozvoj interkulturní kompetence ve vzdělávání

                  

      

      
        
            Tato publikace vás seznámí mezinárodním projektem Among Others (AO) . Představuje kontext naší dosavadní práce a našich zkušeností a nabízí rozcestník na další zajímavé zdroje v této oblasti. U čtenářek a čtenářů předpokládáme orientaci a praktickou zkušenost v NFV v mezinárodním či interkulturním kontextu.
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          Stipendijní pobyty na základě mezinárodních smluv

                  

      

      
        
            Nabídka pro akademický rok 2020/2021
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          Češi ve světě 5 - Srbsko

                  

      

      
        
            Příběhy krajanů v Srbsku, vydáno Programem podpory českého kulturního dědictví v zahraničí.
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          Příručka pro koordinátory programu Erasmus+

                  

      

      
        
            Tato příručka pro management mobilit programu Erasmus+ vysokoškolského vzdělávání vychází z Výzvy k předkládání návrhů projektů Erasmus+ 2019 (Erasmus+ Call for proposals 2019) a Příručky k programu Erasmus+ 2019 (Erasmus+ Programme Guide 2019).
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          Ekologie in eTwinning

                  

      

      
        
            eTwinning a téma roku 2020: Klimatické změny a výzvy životního prostředí.
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          eTwinning: inspirace do EKOprojektů

                  

      

      
        
            20 aktivit zaměřených na ekologická témata a environmentální výchovu.
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          Krajiny češtiny 2019

                  

      

      
        
            11. číslo ročenky, která slouží jako komunikační platforma především ke sdílení informací, metod a přístupů k výuce napříč spektrem učitelů u krajanských komunit a lektorů českého jazyka a literatury na zahraničních vzdělávacích institucích.
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          Zpráva o společenské odpovědnosti Domu zahraniční spolupráce 2019
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          Úvod do neformálního vzdělávání

                  

      

      
        
            Průvodce světem neformálního vzdělávání při každodenní práci s mladými lidmi. 
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          Stáže a praxe v mezinárodních institucích

                  

      

      
        
            Tato publikace je koncipována jako základní průvodce rozmanitou nabídkou stáží v evropských institucích (včetně jejich pomocných agentur a  orgánů) a mezinárodních organizacích. 
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          Evropská jazyková cena Label 2019

                  

      

      
        
            Evropská jazyková cena Label 2019. Oceněné projekty. 
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          Dlouhodobé mobility ErasmusPro s principy ECVET Příklady z praxe

                  

      

      
        
            Brožura obsahuje příklady dlouhodobých mobilit ErasmusPRO s využitím systému ECVET, realizovaných vybranými českými odbornými školami.
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  Odebírejte newsletter

  Informujte se jako první o aktuálních akcích, mezinárodních programech a přečtěte si náš časopis Mozaika v digitální verzi.

  
    
  
    

    
  

    
    
  



  

  
    Zajímají vás novinky z mezinárodního vzdělávání a výzkumu? Přihlaste se k odběru newsletterů kanceláře CZELO.
  

  
    Čtete raději v tištěné formě? Přihlaste se k odběru tištěné verze časopisu Mozaika, který vám budeme posílat zdarma.
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